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ATA DA 18ª SESSÄO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES 

DE JUSTIÇA.

Aos  treze  dias  do  mês de  dezembro  de  dois  mil  e  seis,  às  dez  horas  e  vinte 

minutos,  no  salão  próprio,  reuniu-se  o  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  em 

sessão extraordinária. Verificando-se em plenário a presença de todos os membros, 

o Senhor Presidente, Dr. José Demóstenes de Abreu, declarou aberta a Sessão, 

saudando os demais membros do colegiado, bem como os Promotores e demais 

servidores  do  Ministério  Público  presentes  à  sessão.  Prosseguindo  o  Senhor 

Presidente anunciou a candidatura única da Dra. Vera Nilva Alvares Rocha, para 

coordenadora  dos  Centros  Integrados  biênio  2007/2009.  Por  tratar-se  de  única 

candidata, o Dr. Clenan Renaut propôs que a eleição fosse por aclamação, ao que a 

Doutora Vera Nilva pediu que se cumprisse as formalidades de praxe. O Doutor 

Alcir  Raineri ressaltou que se a Dra. Vera Nilva se sente mais à vontade com o 

cumprimento  da  formalidade,  que  assim  fosse  feito,  a  fim  de  que  o  Colégio, 

pudesse demonstrar sua aclamação nas cédulas. Após a distribuição e recolhimento 

das cédulas, o Dr. Cesar Zaratin proclamou o resultado de 12 votos à sua escolha. 

Prosseguindo o Dr. José Demóstenes proclamou eleita, por unanimidade, a Dra. 

Vera  Nilva  para  o  cargo  de  Coordenadora  dos  Centros  Integrados,  com posse 

prevista para o dia 12 de fevereiro de 2007. Agradeceu aos colegas pelo apoio ao 

longo dos 4 anos de sua gestão; enfatizou que o tempo é de amadurecimento, de 

conquistas,  de embates como evidência  do Estado democrático.  Agradeceu pela 

sinceridade  de  cada  um,  que  seus  defeitos  e  limitações  foram superados  pela 

qualidade  dos  seus  colegas  procuradores  e  promotores,  desejando  continuar 

contribuindo para o crescimento da Instituição. Externou seu sentimento de efetiva 

gratidão e comunicou que a posse do Corregedor-Geral e membro do Conselho 

Superior eleitos foi designada para o dia 15 de dezembro de 2006 às 14:00 h. A 

Dra. Vera Nilva agradeceu o apoio dos colegas, dizendo que para o que gosta, o 

que  lhe  apraz,  que  aprecia  bastante  este  trabalho,  pelo  motivo  de  ser  mais 

dinâmico, do que ficar restrita só na função de Procuradora de Justiça. O Dr. Clenan 

Renaut parabenizou a Dra. Vera Nilva pela assunção ao cargo novamente, e disse 

que  apresentará  relatório  da  sua  gestão,  por  ocasião  da  posse  da  nova 

Coordenadora.  Disse  não  ter  tido  muita  sorte  na  coordenação  dos  Centros 

Integrados, porquanto tentou instalar os CAOPs Criminal e do Patrimônio Público, 

sem êxito. Ressaltou que o Centros Integrados é o pulmão do Ministério Público, 

porque  apoia  diretamente  o  trabalho  do  Promotor,  mas  que  deixa  o  cargo  de 
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cabeça  erguida,  não  fezendo mais  porque  não  houve  o necessário  respaldo  da 

chefia da instituição, o que lhe causa um sentimento de tristeza e decepção, mas 

não  deixa  o  cargo  com  remorso  e  nem  constrangimento.  A  Dra.  Vera  Nilva 

ressaltou a competência e dedicação do Dr. Clenan Renaut, na certeza que fez o 

que lhe foi possível fazer. O Dr. Alcir Raineri deixou suas palavras de despedida 

pelo ano que se encerra; que os cargos da Administração estão recebendo novos 

membros, assim como a ATMP; que o espírito natalino, que nos consagra, seja a 

tônica  do  biênio  que  se  aproxima.  Na  experiência  do  cotidiano  sejam colhidos 

sentimentos de amor,  de apreço e de reconhecimento aos nossos semelhantes, 

sem os quais não há soluções para os conflitos humanos. Que desejava, naquele 

momento fazer uma reflexão: o ser humano, criado por Deus, à sua imagem e 

semelhança, é todavia, imperfeito, com limitações. Uma das grandes dificuldades 

do ser humano é o seu caráter personalista,  pelo desejo de afirmação pessoal. 

Parabenizou o Dr.  José Demóstenes pela sua gestão, não obstante seus limites 

pessoais  e  institucionais.  Afirmou  sermos  privilegiados  materialmente,  por  isso 

devemos buscar  também os privilégios  espirituais.  Manifestou-se feliz  pela  Dra. 

Leila Vilela, com perfil bem desenvolvido, experiência e, independentemente de ser 

ou  não  completa,  está  preparada  para  o  exercício  do  cargo,  reconhecimento 

merecido.  Parabenizou  os  novos  membros  que  integrarão  os  cargos  da 

Administração Superior, Doutores João Rodrigues, Elaine Marciano e Vera Nilva e, 

também, o Dr. José Maria da Silva Júnior, Presidente da ATMP. Nada mais havendo 

a  tratar,  deu-se  por  encerrada,  às  11:50  horas,  a  presente  Sessão.  Eu, 

__________________________________  Cesar  Augusto  Margarido  Zaratin, 

Secretário, lavrei a presente que, depois de conferida e assinada pelos Membros do 

Colégio de Procuradores, será encaminhada para publicação.

Leila da Costa Vilela Magalhães               João Rodrigues Filho

     

Cesar Augusto Margarido Zaratin            José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                           Alcir Raineri Filho

Elaine Marciano Pires                               Marco Antônio Alves Bezerra

Vera Nilva Alvares Rocha                        Clenan Renaut de Melo Pereira
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